



## 新聞稿

### 北控水務集團有限公司末期業績

(香港, 2015年3月30日), 北控水務集團有限公司及其附屬公司(股票代碼371, 以下簡稱「北控水務」或「本公司」或「集團」) 2014年末期業績今天正式公佈。在本公司董事局的正確領導及全體員工的共同努力下, 經過二零一四年的經營發展, 北控水務再次取得豐碩成果。

截至二零一四年十二月三十一日止年度之集團主要財務資料如下:

營業收入為8,925,900,000港元, 較上一年度增長約39%; 經營業務溢利3,473,100,000港元, 較上一年度增長約59%; 稅前溢利2,667,200,000港元, 較上一年度增長約78%; 年內溢利2,073,300,000港元, 較上一年度增長約81%。總資產51,640,800,000港元, 較上一年度增長約17%; 總權益19,088,700,000港元, 較上一年度增長約20%; 總負債32,552,100,000港元, 較上一年度增長約15%。

另外, 股東應占溢利增至1,794,400,000港元, 每股基本盈利為20.76港仙; 除息稅折舊攤銷前溢利為3,960,400,000港元。北控水務董事會建議向股東作每股4.8港仙之末期派發, 以回饋股東一直以來給予本公司支持。

在項目投資方面, 二零一四年, 本集團新增水設計能力淨額為344萬噸/日, 其中供水新增設計能力淨額為159萬噸/日、污水新增設計能力淨額為153萬噸/日、再生水新增設計能力淨額為32萬噸/日; 截至二零一四年十二月三十一日, 本集團參與運營中或日後營運之326座水廠, 其中包括250座污水處理廠、69座供水廠、6座再生水廠及1座海水淡化廠。



宏觀經濟的持續穩定發展是國民經濟各行業發展的重要基礎，環保產業的健康發展更離不開穩定的經濟形勢。2015年，中國經濟呈現出新常態的主要特點：發展速度從高速增長轉為中高速增長；經濟結構不斷優化升級。“新常態”並非只存在於中國宏觀經濟層面，環保產業亦無法擺脫中國宏觀經濟發展及變局，也正正面臨機遇與挑戰。大規模集中治理污染已成為新常態，環保產業的總體規模將進一步擴大。同時，依法治污、嚴格執法已成為新常態，環保產業的市場需求將進一步釋放。總體來說，當前我國環保產業發展正處於難得的歷史發展機遇期。

2015年，北控水務抓住環境產業快速發展的機遇期，推進水處理服務與水環境治理建造服務兩大核心主業的快速增長，加快水務環境全產業鏈佈局。集團將加強水務業務管理職能，提高精細化運營水準；加快推進海淡進京，拓展海淡市場；做好海外業務存量管理，重點開拓亞太市場；構建完善業務經營體系，加大項目增量拓展。與此同時，強化資本和科技的兩大支撐作用，提升科技競爭力；創新對外合作機制，高端發展，建立引領行業夥伴共同發展的生態集群；實施文化、人才、品牌三大戰略；繼續優化各業務的管理，穩步推進公司業務向縱深發展，以持續穩健增長的業績回報。

### **關於北控水務集團有限公司 (0371HK)**

本公司在百慕達註冊成立為獲豁免有限公司，其股份在香港聯合交易所有限公司上市。本公司之最終控股公司是北京控股（股份代號：392）。本集團以“領先的專業化水務環境綜合服務商”為戰略定位，專注於以污水為核心的水務行業和環保行業。

如欲瞭解更多資料及截至二零一四年十二月三十一日止年度之末期業績公佈，請流覽本集團之網頁，網址為 <http://www.bewg.com.hk>